
Referat af bestyrelsesmøde i Borup Kino 17. september 2025 

Til stede: Jens Kragh-Asbæk og Mette Thomas, Maria Brünner, Annette Christiansen, Per Heskjær, Christian 

Wolff-Petersen, Bjarne Jensen, Shanaya Lundorff og Birthe Petersen 

Dagsorden: 

1) Valg af ordstyrer 

2) Opsamling på kulturnatten 

3) Regnskab 

4) Vedtægtsændringer  

5) Arbejdsweekend – etablering af tag på skuret 

6) Information på biblioteket og andre relevante steder 

7) Fællesdrev 

8) Biografklub Danmark Fonden midler til lokale aktiviteter ifm. biografkampagnen  

9) Opgavebeskrivelsen 

10) Strikkebio  

11) DR-koncert i biografen med Luisi og Anne-Sophie Mutter  

12) Opsamling på sidste møde 

a. Pop-up Folkekøkken, hvor der er mulighed for at møde nye mennesker.  

b. Julegaveværksted for børn i Kino 

13) Eventuelt 

 

Referat 

Ad. 1. Valg af ordstyrer 

Jens blev valgt. 

 

Ad. 2. Opsamling på kulturnatten 

Det var en rigtig fin af aften med mange gæster og en god stemning. Vognen udenfor med ølsalg fungerede 

rigtig godt. Musikken spillede i to timer og skabte festlig stemning, som var med til at trække gæster til. 

 

Kinos omsætningen var på ca. 13.000 kr.  og overskuddet på ca. 7000 kr. 

 

Kino var bemandet af folk fra bestyrelsen og nogle af de frivillige. Ca. fire personer pr. vagt af to timer. Det var 

i underkanten. Der er stadig brug for flere hjælper på alle vagterne. Næste år kan vi arbejder med 

forplejningsbilletter til de frivillige, som hjælper til på dagen/aftenen. 

 

Inden kulturnatten, havde Kino lagt hus til gratis optagelse af reklamefilm for firmaer, politikere og 

foreninger, som deltog i kulturnatten. Det blev til en fin film, som blandt andet blev vist på Borup Info.  

 

Ad. 3. Regnskab 

Regnskabet er opgjort med udgange af august. Der er omsat for 240.000 kr. til film og medlemskaber mod 

172.000 kr. sidste år på samme tid. Forskellen skyldes, at billetsalget for efterårssæsonen for børnebio er 

med i tallene i år. Udgiften til renovation er steget rigtig med og det samme er el-udgifterne. Årsagen til 

stigningen undersøges for begge dele. 

 

Overskuddet pt. er på 48.000 kr. 

 



Vi har fået et tilbud fra et andet forsikringsselskab. Prisen er den samme, men dækningen er bedre. Der er en 

opsigelsesperiode på to år i det nuværende selskab. Bestyrelsen besluttede at give Mette mandat til at 

forhandle forsikringen på plads. 

 

Indkøb til Kino herunder til kiosken sker, hvor den bedste pris kan opnås.  

 

Ad. 4. Vedtægtsændringer  

På generalforsamlingen i marts blev der vedtaget nogle mindre justeringer af vedtægterne. Køge Kommunes 

Økonomiudvalg behandler vedtægterne 22. september 2025. Herefter går de videre til Byrådet til 

behandling.  

 

Ad. 5. Arbejdsweekend – etablering af tag på skuret 

Materialerne er kommet. Arbejdet begynder på fredag (19. september) og fortsætter resten af weekenden 

samt næste weekend. Er der flere som vil hjælpe, kan de kontakte Maria.  

 

Ad. 6. Information på biblioteket og andre relevante steder 

Mette printer løbende programmet for den kommende måned, og Shanaya fordeler programmet rundt 

omkring i byen, hvor vi kan få lov til at have filmoversigten hængende. Det undersøges, om vi kan have 

programmet liggende på biblioteket, aktivitetshuset, hallen, pizzeriaerne og andre steder. 

 

Ad. 7. Fællesdrev 

Punktet udsættes til næste møde. 

 

Ad. 8. Biografklub Danmark Fonden 

Borup Kino søger ikke fonden. Det er uklart, hvad det indebærer og hvilke midler man kan få del i. 

 

Ad. 9. Opgavebeskrivelsen 

Vi arbejder fortsat videre med uddybende tekster af de opgaver, der er knytte til at drive Kino. Bjarne og 

Birthe mødes 18. september med Sanne, som står for SuperSaas for at få mere viden om den opgave. 

 

I beskrivelsen skal der stå noget om Dankort, som søges via bankrådgiver. I Kino har vi ét Dankort og skal ikke 

have flere. 

 

Ad. 10. Strikkebio  

Søndag den 21. september kl. 13.00 er der strikkebio, hvor der kan købes garn inden visning af film. Annette 

tager vagten.  

 

Ad. 11. DR-koncert i biografen med Luisi og Anne-Sophie Mutter  

Borup Kino booker ovenstående koncert søndag den 25. januar 2026. Billetpris 150 kr. Maria bestiller 

koncerten. 

 

Ad. 12. Opsamling på sidste møde 

Pop-up Folkekøkken. Kino har modtaget en kuvertpris. Det bliver for dyrt. Enten skal prisen reduceres 

væsentligt, eller også kan der arbejdes med et andet forslag fx med mad og film til xx. kr. Det tages op på 

næste bestyrelsesmøde. 

 



Lørdag den 8. og søndag den 9. november kl. 10.00 til 17.00 er der julegaveværksted for børn i Kino. Sjov og 

Kreativ leverer materialer, som børnene kan købe, mens drikkevarer og lidt spiseligt kan købes i Kino. Der kan 

vises korte gratis film i løbet af dagen. Maria laver opslag til Borup Info. 

 

Ad. 13) Eventuelt 

E- billet har meddelt, at de opdaterer hjemmesiden, og det vil medføre en udgift for Kino på minimum 

15.000 kr., selvom de tidligere har meldt ud, at opdateringer ikke koster yderligere. Bestyrelsen vil derfor 

undersøge om, vi kan købe et andet system og gerne et, der kan integreres med økonomisystemet. Der 

nedsættes en arbejdsgruppe bestående af Mette, Birthe, Per, Maria og Leif som vil tage et møde med firmaet 

1StepAhead og høre om, hvad de kan tilbyde. Det er et firma som leverer hjemmeside til mange andre 

biografer i Danmark. Arbejdsgruppen får bestyrelsens mandat til at indhente tilbud. 

 

Kino har deponeret et beløb hos FMMB (Foreningen af mindre og mellemstore biografer). Mette undersøger, 

hvad vi får få pengene. 

 

I dag har Mette adgang til netbanken. Det vil være hensigtsmæssigt at to har adgang. Birthe får derfor kigge-

adgang. 

 

Input til fondsansøgninger og udarbejdelse af strategi for prioritering af projekter. Til næste bestyrelsesmøde 

afsættes tid til drøftelse af forslag og ideer. Alle medbringer tre ideer. Christian og Mette arbejder 

efterfølgende videre med ideerne. 

 

Kinos nye logoet rettes til. 

 

De fleste danske film kan fås med danske undertekster og skal indlæses med disse. De der indlæser film 

mindes om, at det er vigtigt at læse underteksterne med ind. Enkelte film fås ikke med undertekster. På 

hjemmesiden prøver vi at få information ind om, at filmene har danske undertekster, når det er tilfældet. 

 

Shanaya kan ikke komme næste gang. 

 


